Rendszeroptimalizalas
Pétzarthelyi feladatok
2009. december 15.

1. Dontsiik el, hogy az x1 = 2, x5 = 0, 2. Legyen A m X n-es matrix, b € R™

x3 =0, x4 = 1 valasztassal oszlopvektor. Mutassuk meg, hogy az
a) bazismegoldésat alabbi rendszerek koziil pontosan az
b) erds bazismegoldasat egyik megoldhato:

adtuk-e meg az alabbi egyenlGtlenség- (1) Az < b,z >0

rendszernek: (2) yA> 0,y >0, yb<0
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3. A p paraméter minden értékre dontsiik el, hogy az alabbi matrix altal koordinéata-

(Azt kell tehdt megmutatni, hogy az
(1)-esbeli = és a (2)-esbeli y vektorok
koziil pontosan az egyik létezik.)

zott matroid grafikus-e! Amennyiben igen, adjuk meg egy grafikus reprezentaciojat!
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4. Legyen M, az alabbi graf kormatroidja, illetve My az alabbi métrix altal (a
valos test folott) koordinatézott matroid. Megfeleltetheték-e egymésnak My és
M alaphalmazénak elemei gy, hogy a két matroid 0sszege

a) az U szabad (teljes) matroid legyen;

b) ne az Us ¢ szabad (teljes) matroid legyen?
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5. Legyenek a G teljes graf csicsai a természetes szamok 1-t6l 8-ig, a paros szédmok
kozt vezets élek silya legyen 3, a paratlan szamok kozt vezets élek silya szintén 3,
a péaros és paratlan szamok kozti élek silya pedig 1. Legyenek a a Steiner-pontok
a paratlan szamok, a terminélok a péros szdmok. Adjunk meg egy, az optimélishoz
képest legfeljebb kétszeres silyt Steiner-fat az el6adason tanult 2-approximécios
algoritmus segitségével.

6. Adjunk optimaélis iitemezést az 1|| > w;C; feladatra.

A feladatok megoldésahoz segédeszkéz nem hasznalhato. A rendelkezésre 4ll6 munkaidd 90 perc.

Figyelem! Nem sziikséges minden feladatot kiilon lapra irni, de kérjiik, hogy a beadott dolgozat
szétvalaszthat6 legyen 2 részre: az 1-es/2-es/3-as, illetve a 4-es/5-6s/6-0s feladatcso-
portokra.



